

Felügyelő Bizottság beszámolója, a VMMK 2015. 06. 18.-i taggyűlésére

A kamarai törvény szerint a Felügyelő Bizottság feladata:

(2) A felügyelő bizottság ellenőrzi a területi kamara működését, gazdálkodását, a pénzügyi-számviteli rendre vonatkozó jogszabályok, a területi alapszabály és az egyéb szabályzatok érvényesülését.

(3) A felügyelő bizottság a területi ügyintéző és ügyviteli szervektől, illetve a területi kamara tisztségviselőitől minden olyan adatot, tájékoztatást megkérhet, továbbá minden olyan iratot megtekinthet, amely feladatainak ellátásához szükséges. Az érintetteknek az adatokat rendelkezésre kell bocsátaniuk.

(4) A taggyűlés a területi kamara éves költségvetési tervéről és az éves költségvetési beszámolóról csak a felügyelő bizottság véleményének ismeretében dönthet.

(5) A felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért kizárólag a taggyűlésnek tartoznak felelősséggel, és feladataik ellátása körében részükre csak a taggyűlés adhat utasítást.

A FEB munkáját ennek megfelelően végezte. A Taggyűlés számára az alábbi beszámolót állította össze:

Gazdálkodás:

1. A megyei kamara gazdálkodása, a szokásos tevékenységet illetően, az előző éveknek megfelelően fegyelmezetten történt. A kiadásokkal az elnökség folyamatosan követte a bevételek alakulását. Tiszteletdíjak kifizetésére csak a tervezett időarányos bevétel elérésekor került sor.
2. Negatív eredményt egy rendezvény, a mérnökbál és a továbbképzés okozott. A pénzügyi évet a kamara az elnökség beszámolója szerint 1.086.000,- Ft hiánnyal zárta. Ugyanakkor a pénzügyi beszámolóban a tartalék 1.521.525,- Ft-os csökkenése látszik. Mindemellett a kamara pénzügyi helyzete stabil, de a tendencia nem szerencsés.

Az elnökség munkája:

A FEB véleménye szerint az elnökség tevékenységét tervszerűen végzi. A szakmai minősítések rendjével kapcsolatban kifogásolta a FEB, hogy elutasító határozat esetében az eljárási díjak visszafizetése nem egységes. Az elnökség ezt követően megváltoztatta a gyakorlatát.

A Titkárság munkája

Tevékenységét a titkár irányításával végzi. 2014-ben 2 fő, jelenleg 1 fő az alkalmazottak száma. Az elnökségi beszámoló szerint a FEB által korábbi években kifogásolt adatkezelő jogosultság hiánya megoldódott.

2014-ben a továbbképzési rendszer teljes átalakulása jelentős feladatot okozott a titkárságnak melyet a szervezet példásan látott el.

Gombás Pataki Éva munkaviszonyát a kamara titkára ez év elején felmondással megszüntette.

A felmondás indoklása:

A kamara adminisztratív feladatainak megbízható és precíz ellátása mellett jelentős számú panasz fogalmazódott meg a kamara tagjai és nyilvántartottai körében a tekintetben, hogy Gombás Pataki Éva kamarai munkatárs által tanúsított magatartás, a személyes kapcsolattartás során kifejtett stílus, az általa megvalósított modor, illetve az általa megengedett hangnem sok esetben ellenérzést, elégedetlenséget, nem tetszést, illetve megütközést váltott ki.

A FEB mindhárom tagja egybehangzóan kiemeli, hogy az indoklásban szereplő viselkedést az elmúlt 18 év során nem tapasztalta és erre vonatkozó, a tagoktól származó panaszról sincs tudomása.

Megállapítja, hogy az elnökségtől kapott adatok szerint a felmondás eddig kb.: 2,2 millió Ft kiadást okozott. Ez a 2015. évi pénzügyi beszámolót érinti. Az ügyben jelenleg munkaügyi per folyik.

Költségvetési beszámoló, pénzügyi terv

A FEB az 2014. évi költségvetési beszámolót és a 2015. évi pénzügyi tervet a Taggyűlésnek jóváhagyásra javasolja.

Veszprém, 2015-06-18.

Horváth Attila
FEB elnök